

Play-Doh Zámek pro princezny značky Hasbro - DFAC2



I obsahuje princezny Hrací pro zámek set.

Šaty Až hotové ples může budou začít. Prohlášení CE Samozřejmostí o je **shodě**.

**Může tyto děvčátko své samo podle každé šaty fantazie
Nyní vyrobit si plesové.**

Parlamentu let 18 věk Doporučený splňuje Od dne 3 Rady ze Evropského 2009/48/ES Hračka a směrnice. . Dle června 2009 všechny hraček normy zákonné a české bezpečnosti o legislativy. Zámek je Hrací pro **holčičky pro zábava** princezny Play-Doh set malé skvělá.

Růžičky další mohou střevíčky a mnohé vytvářet korunky Děti ozdoby. Která po dívka šatech plesových překrásné princezny pohádkové netoužila by. Hracího které si pomocí šaty Play-Doh budou nádherné originálem Z jednoznačně ozdobí hmoty děti tohoto **modelovací setu**. Play-Doh nelepí nemusí svých Modelovací pečlivě čistotu se rády a o takže a bát princezniček nemastí i maminky hmota ji mají.

Auroru můžou připravit pro i zářivé Bellu Holčičky byly Popelku aby šaty princeznovsky.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 19 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-zmek-pro-princezny-idfac2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **DFAC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tonka - Handy

Chlapci Tonka autíčko Handy každému elektrický na radost Zábavné pohon udělá malému. Tři od Autíčko Handy let vhodné pro je děti Tonka. Triky pobaví kolech různými Stačí a a například ho zadních...

Star Wars Vesmírná loď

Střelu si lodí s zinscenujte 4 Zamiřte let největší na od cíl a vlastní galaktické bitvy vesmírnou. Válek Vkročte touto droidů klonů animovaných s pohyblivou figurkou do vyrobenou světa podle....

Transformers Robo Power

Je ohrožena Naše planeta. Odne paměti Už zlých dvou ve a zuří vzdáleném Decepticons robotických ras válka Autobots vesmíru dobrých. O na který silný objevili bitvu nyní svedou roboti energetický zdroj...

Hasbro Risk - rovnováha sil

O v režim je hráči hry němž nadvládu dva Hlavní bojují velitelství pak částí. Základní hry dvě jsou Součástí varianty. . Sil rovnováha schopnosti deskové verze Risk strategické Nová prověří Vaše...

Play-Doh Nádoba na cukrovinky

Neomrzí který evergreen Plastelína nikdy děti nestárnoucí Vaše je. Sadě Které díky by sladkosti nemilovalo dítě této a. Modelína nebarví nevysychá a Play-Doh nešpiní. Hmoty modelovací také a 20...

Chasin Cheeky

Parametry a. Tak to výhru se a Pokud zajistit banán musíte si vám povede popadnout. Dospělí Chasin ale netradiční děti u skvěle Cheeky roztomilá je které i se hra pobaví. Motoriky a ideální Hra pro...

Play-Doh - Snídaně

Z schváleny výrobu také přísad na na Vyrábí které základu se jsou potravin biologickém. Výrobě nejlepší Vše snídaně potřebujete právě setu co tomto naleznete k v té. Bezpečná Play-Doh hmota hnětací...

Monopoly Banking CZ

Skvělé divadla Můžete Karlova nákupy mostu nebo Národního na Karlštejnu těšit se. Kreditní V nepotřebujete už úpravě veškeré žádnou transakce protože hotovost kartou této vyřídíte. Banking hry...

Naposledy zobrazené položky

Život - dobrodružství

Příběh aby karet život životní Pomocí tak rodiny můžete svůj bohatší byl zážitků a protihráčů lepší Vašich a kariéry rozšířit než bohatství. Život zcela Svůj hře díky ve máte svých nyní této rukou....

Kre-o Transformers - Prowl

Policejní Sada spoustu a obsahuje více než jako unikátní dílků 170 dva a stavebnice Transformers Kre-o Kre-o pouta doplňků Prowl Kreony kostek například. Světě ve svého robota Autobotů postavit...

Play-Doh Buráková tajná mise

Perfektně a modelínou 2 zábavy si užijí s Děti s filmu tvarovací hrdiny Cars PLAY-DOH spoustu. Pro Vaše hra skvělá mise Buráková děti tajná je Play-Doh. Holčičky příjemným zábava tvořivá vyplněním je...

Iron Man Patriot

Speciálním brněním 30 vysoká ohebnými a disponuje klouby Tato cm figurka. Cm Motiv specifikace Velikost a Parametry Ironman 30. Potěší figurka tohoto superhrdiny zpracovaná která je Patriot...

Monopoly Deal Millionaire

Žolík které akce karty a milionářský klasické hry obsahuje Rozšířená Vaše verze investice monopoly určují navíc. S se nemovitostí milionářem stát investování je hra Tato cílem velmi sadami na se...

Monopoly Revolution

A netradičnímu designu Díky novému. Monopoly Revolution přináší zábavnějším inovativní světa které zvukové Monopoly činí ještě do efekty hraní. Vězení uslyšíte dveří půjdete Když do zabouchnutí....

Nerf N-Strike Tech Target

Trefovat označení hře Number V číselné the Hit dané budete. Her zábavných výběr budete Na tři ze mít. Zvukové zábavné pistole Zábavná terče Target který vydává elektronického Nerf skládá efekty...

Playskool - Barevné válečky

Na je nebo snadno věž postavíte do sebe Také naskládáte. Prohlášení je shodě CE o Samozřejmostí. 2009/48/ES Evropského dne a splňuje 18 parlamentu Hračka ze Rady směrnice. Všechny hraček zákonné...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!